

合肥交警“夏季攻势”剑指出城口



星报讯(合交宣 记者 赵汗青 文/图) 7月31日晚,瑶海区郎溪路与临泉路交口等5处路口警灯爆闪、交警的身影云集。当晚,合肥市公安局交警支队开展“夏季攻势”第六次片区联合整治行动,对重点区域内的酒驾、三大车违法、非法改装车辆、飙车等交通违法行为进行严查。

整治工作从当晚22时30分左右展开,交警部门在郎溪路、裕溪路沿线道路5处路口设立了10处点位,对过往车辆逐一进行检查。检查刚开始不到5分钟,裕溪

路与上海路交口处一辆黑色奥迪轿车就一头扎入“罗网”。通过呼气式酒精测试,该司机血液中酒精含量达到79mg/100ml,涉嫌酒后驾驶。而就在交警正对此男子进行处罚时,又有一辆白色福特轿车的驾驶员“落网”,其呼气酒精测试结果为50mg/100ml。在交警询问中,该男子无奈表示,“知道喝酒不能开车,但是家离得很近,又觉得这么晚路上不会有交警了,就抱着侥幸心理就上路了。”

据介绍,从7月31日晚至8月1日凌晨,此次整治行动共查处涉嫌醉酒驾驶13起,酒后驾驶29起,查获报废车辆3台,三大车违法行为29起,无证驾驶4起,有力震慑了夜间交通违法行为。

合肥市公安交警支队秩序科负责人介绍,当晚的整治主要集中在瑶海区往肥东县的主要进出城道路上,对夏季夜间突出交通违法行为、尤其是酒驾违法行为进行打击。从当晚来看,有些驾驶员存侥幸心理,觉得交警下班了,就可以酒后开车,此次行动就是针对这些驾驶员的侥幸心理,专门调整勤务,打“时间差”。

合肥交警提醒那些心存侥幸的驾驶员:无论几点,只要有交通违法行为,合肥交警就在路上。

昨晚合肥彩民再夺大奖697余万元!

昨天是8月1日,福彩双色球第2019089期开奖日,继7月份中得5注大奖后,安徽彩民又来了今年第26注双色球一等奖,昨晚合肥一彩民以1张14元的“7+1”复式票,夺得大奖697余万元!

据悉,昨晚双色球第2019089期的开奖号码红球是02 04 14 16 20 22,蓝球号码是11。本期全国中得7注一等奖,单注奖金696余万元,其中湖北的彩民中得3注,安徽、辽宁、湖南及广西的彩民各中得1注。我省中

奖地址是位于合肥市区包河区靶场路温馨家园福彩第34010830号站点,该站点一彩民以1张14元的“7+1”复式票,中得1注一等奖及固定奖1.8万元,共获奖金697余万元。这是我省彩民在今年中得的第26注双色球一等奖!

本期开奖号码的出球顺序是:02 14 20 04 16 22,蓝球11。本期开奖之后大奖奖池已高达8.5亿元,下期2元有望中得1000万,请彩民继续关注。□唐钟义 陆慕晨

合肥单月出入境旅客首破8万人次

星报讯(记者 徐越蕃) 进入7月后,合肥新桥国际机场迎来暑期出入境旅游高峰,旅客流量大幅攀升。截至7月31日,出入境旅客已突破8万人次,同比增长41.36%,创历年以来单月验放人次新高。

暑运以来,合肥新桥国际机场新增国际航线5条,其中7月出入境航班数量多达550余架次,呈现出班次密集、载客率高、昼夜跨度大等特点。

合肥出入境边防检查站及时启动暑期高峰通关服务保障预案,开通出入境自助通道,压缩排队等候时间。落实“中国公民出入境通关排队不超过30分钟”等

各项便民利民举措,增派警力为老人、儿童及其他行动不便旅客提供帮助。此外,执勤现场为旅客提供防暑降温药品等便民服务箱,力争为出入境旅客顺畅通关提供全面保障。

合肥边检提醒广大旅客,高温天气要及时关注天气变化及航班动态,及时调整出行计划,暑运期间出行人员密集尽量错峰出行、避开高峰。出行前核对及携带好本人的有效出入境证件,尽早抵达机场办理乘机手续,并按指示标识进入相应区域候检,在通关过程中如遇困难请及时向现场执勤民警寻求帮助。

蜀山区“技防+人防”整治高空抛物

星报讯(先玲 冠男 琛琛 记者 沈娟娟) 高空抛物是“悬在城市上空的痛”,记者从合肥市蜀山区了解到,该区先行先试,采取“技防+人防”双保险,不断减少和解决高空抛物取证难、监管难等问题,守护居民“头顶上的安全”,目前已有3个小区装上摄像头防止高空抛物。

蜀山区住建局相关负责人介绍,关键在于营造全社

会共同参与的治理格局,建立常态化约束机制,从源头上降低空中坠物发生概率。蜀山区坚持政府引导,把居委会、物业、业委会、居民的力量“拧成一股绳”,形成治理合力。通过经常性、多形式的宣传引导,帮助居民树立公德意识、增强法治观念,拒绝高空抛物不文明行为;督促居民及时清理阳台、窗台杂物,消除安全隐患。

下周一有膝关节疾病义诊

星报讯(记者 马冰璐) 流行病学研究显示,随着年龄的增长与机体的衰老,人们患有退行性膝关节炎的风险也越来越高,而近几年的数据表明,膝骨关节炎的发病逐渐呈现年轻化趋势。安医大二附院关节科姚运峰主任团队将于8月5日上午9:00-12:00在该院门诊大厅为广大市民义诊,届时,来自全省各地的患者均免挂号费。

义诊地点:门诊楼一楼大厅;时间:8月5日上午9:00-12:00;针对人群:中老年人群中患有膝盖反复肿痛、上下楼梯疼痛、蹲下上起困难、阴雨天气膝盖疼痛、膝盖发生变形乃至畸形等体征的群体。

合肥6个月内婴儿纯母乳喂养率达68.32%

星报讯(王燕 高航 记者 马冰璐) 8月1日~7日是第28个世界母乳喂养周,昨日,记者从合肥市妇计中心获悉,2018年,全市6个月内婴儿纯母乳喂养率为68.32%,2019年1月~7月,合肥市妇计中心营养门诊共接待儿童营养喂养指导2326人次。

世界卫生组织和联合国儿童基金会倡议:婴儿应从出生后一小时内开始母乳喂养;在6个月内进行纯母乳喂养,6个月后,婴儿应获得营养充足和安全的补充食品,同时继续母乳喂养至2岁或更久。据合肥市妇幼保健监测数据显示,2018年全市6个月内婴儿纯母乳喂养率为68.32%,其中城市地区母乳喂养率为70.17%,农村地区为65.65%,均达合肥市妇幼保健项目工作指标(60%),也超过国家“两纲”纯母乳喂养率50%的要求。



合肥西平门社区开展“四送一服”进民企活动

为全面贯彻落实安徽省“四送一服”双千工程活动精神,连日来,合肥市三孝口街道西平门社区认真开展“四送一服”进民企活动,通过召开政策解读会、深入企业实地宣传、发放政策汇编及制定支持民营经济发展政策措施。街道党工委委员办事处副主任罗维国带队深入辖区企业,走访民营企业,倾听企业心声,了解企业生产经营情况,对企业需求及问题进行全面的了解和跟踪服务指导。社区主任在聆听企业的意见建议后,结合当前社区工作特点,表示今后一定加强与企业的走访交流,及时将企业的需求带给相关部门,为企业和政府之间架起一座沟通的桥梁。营商环境部赵晨晓重点向企业解读了庐阳区产业扶持相关政策,鼓励企业做大做强,助推企业稳中向好发展。 □周欢 张玫

怀远供电公司:为新中国70周年歌唱

近日,怀远县“放歌新时代·唱响新怀远”庆祝新中国成立70周年群众歌咏比赛在县大礼堂举行。国网怀远供电公司以《黄河大合唱》、《在灿烂阳光下》两首曲目的精彩演绎,引爆现场,展示了良好的企业风貌,同时获得优秀组织奖。 □邵思远

怀远供电公司:设备“体检”好度夏

随着夏日“三伏天”的来临,怀远公司对所辖变电站设备开展“体检”,通过测、看、闻、听等多种方法全面掌握设备运行状况。同时,还对所辖变电站内的所有空调等散热设施运行情况进行了全面检查和维护,确保这些辅助设施正常工作,为运行中的高温设备“降温”,确保设备在负荷高峰期安全稳定运行。 □魏兵 邢艺腾

怀远供电公司:夯实安全生产基础

为进一步加强了现场作业安全管理,规范配网工作票规范填写,怀远公司创新培训方式,加强员工对“两票”填写规定的理解和执行落实。1.送培安全小课堂,保障安全在行动;2.安全红线在我心,安全提示伴我行。据悉,此次培训结合工作实际,大家进行充分讨论,针对以往工作票中发现问题、有争议的地方,对工作中容易出现的错误及注意的问题进行强调说明,通过研讨达成共识,起到了很好的培训效果。 □陈勇



7月31日,淮南市王楼葡萄种植专业合作社工作人员在葡萄园里劳动,展现出丰收的喜人景象。该合作社流转土地300余亩,培育了巨峰、夏黑、醉金香、阳光玫瑰等品种,带动周边10多名农户就业,促进农民增收。 □王亮 朱庆磊 吕程 记者 吴传贤